



2



3



4



5



6

假期推荐

刊登热线: 05311081

TONGLE
Restaurant

我们以烹制美食为乐
学院路新岛咖啡, 罗漫新鲜烘焙

同乐新餐厅 TONGLE
杭州学院路29号
0571 8883 8888



7



8



9



10



11

因猫出名

放下行李,背着“小地主”送给我的麻编小包,我就开始了鼓浪屿乱走之旅。在鼓浪屿,我不喜欢去景点,就喜欢乱走,因为景点总是一些喧哗吵闹的旅游团,而乱走通常会发现一些安静好玩的地方。鼓浪屿这个小岛,以前是外国使馆区,所以有很多各式各样的小洋楼,有浓烈的欧陆风格,这是值得一看的。当然空气更好,因为这里没有用汽油的车。

在决定环岛走一圈后,我先到街心公园的张三疯奶茶店买了一杯奶茶,那里的奶茶又贵又好喝(15块一杯),喝到最后底下铺的那层葡萄干会让人觉得生活无敌美好。不过之所以要去这家奶茶店,还是因为张三疯。张三疯是谁?也许是鼓浪屿最出名的一只猫,现在住在鹿礁路的NAYA家庭旅舍里,不过我去找它的时候它不在。传说是一只硕大无比的白猫,肥并且很欠扁,后来在同事的相机里看到它,大概是因为成了超级明星,每一张照片里的POSE都让人觉得相当有型。

其实,很多鼓浪屿的小店都是因为猫出名,还有一家Babycat私家御饼屋。这家的私家御饼非常好吃,是店主的老爸老妈亲手做的,口味有香芋、猪肉、绿豆、绿茶、豆沙等,私下里认为比游客们都会买回家的“鼓浪屿馅饼”好吃,不会很甜,而且有很好的牛皮纸包装盒和店主设计的Logo。不过很多人爱这家老店,还是因为一只雪白美丽的猫Jacky——这家店的开店缘由和镇店之宝,虽然大部分时间是蜷着身子睡觉。今年5月份这家老店房租到期就要关了,所以如果你来得及去厦门,一定要去那里,就像有人说的:你要坐上一个下午,才会知道这里有多么符合你的心意。

后来去的一家是鼓浪屿青年旅舍,很多驴友的家。很喜欢这里,所以在这里消磨了一个下午,和旅舍里的金毛“大头”玩,买了手绘的鼓浪屿地图,并在船型的前台做了很文艺的事情——给朋友写明信片,和进进出出的驴友聊

天。听旅舍的伙计讲这里的老板是学画的,很有故事。其实鼓浪屿的每个房子里都会有很多故事,和很多很多故事的人。伙计还讲,隔壁“张三疯”老是半夜来我们家偷狗粮吃,我们家的“大头”却不爱吃狗粮,爱吃猫粮。这里的猫们都爱吃狗粮,狗爱吃猫粮……

再出来的时候,就是傍晚了,我便想随便找个沙滩席地而坐吧,发呆,对着相机自拍或者只拍大海……这个美丽的小岛让我觉得在这里时间就是该活生生地被浪费掉的。你不需要走景点,了解它们的历史,这样阳光、沙滩、大海,就很好——不但可以一边欣赏日落一边和远方的朋友讲电话让他们嫉妒你的海上生活到两眼出血,还能看到太阳下班后的夜屿。

记住,有闲才能产生幸福

在沙滩上的时候,顺便翻了翻带去的《我爱问连岳》,很应景。这个有趣的男人常年生活在鼓浪屿,看到书里的一段话很喜欢——有时候,打个“飞的”过周末也许有那么点儿奢侈和那么点儿脑子搭牢,但这就是我对抗不完美生活的方式。

幸福是每天都要有的,像空气、水和盐一样,不能把他们留在未来。不过,某种定期的疏离,可以为自己找来当下的幸福。比如我那晚躺在有太阳香味的被子里,听阳台外面的海浪声,早晨睁开眼就是窗外大树层层叠叠的绿叶和亮闪闪的阳光,空气里都是大海的气息。这种愉悦感让我觉得,我被切切实实地拯救了。

记住,有闲才能产生幸福。

- 1、鼓浪屿青年旅社的院子。阳光下,一老外聚精会神的翻看他的杰作。
- 2、NAYA 的后花园。
- 3、BABYCAT 私家御饼屋。
- 4、鸡山路,静谧与那一抹叫人欣喜的红叶。
- 5、街心公园张三疯奶茶店的前台帅哥。
- 6、鼓浪屿街头一瞥。
- 7、8、9、依次是一岁金毛大头、张三疯和 Jacky。
- 10、给《城市假日》的祝福。
- 11、BABYCAT 里各大驴友寄回的明信片。